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Vagy-vagy!
Azok az igazságok, melyek dr. Har- 

math János tollából verődtek fejünkhöz, 
kell, hogy gondolkodóba ejtsenek mind
annyiunkat. — Minden szövetkezeti tagot! 
De legalább is azokat, kik még szivükön 
viselik szövetkezetünk sorsát. — Mert 
jegyezzük még, hogy ma százszoros erejű 
igazság, hogy a kis emberek sorsa — 
különösen pedig a falusi emberekéi egybe
forrott a szövetkezeti gondolattal. — Ma 
már a kis gyermek előtt is ismert igaz
ság, hogy a szövetkezetekre a falu népé
nek olyan nagy szüksége van, mint szinte 
a mindennapi kenyérre. Hogy minek lenne 
kitéve épen a legszegényebb osztály, ha 
egy szép napon a szövetkezetek ajtói be
zárulnának, azt most igy el sem képzel
hetjük! És mégis a legtöbb helyen á leg
nagyobb nemtörődömséget, a szövetke
zeti szellem szinte teljes hiányát látjuk, 
hogy a legtöbb szövetkezetnél nincs meg 
a várható előrehaladás. — Eleget vitat
koztunk, tépelődtünk a tennivalók felől, 
eredmény mégis csak elvétve jelentke
zett. — Most már cselekedni kell! Fog
janak össze minden szövetkezetnél az 
arravaló emberek, segítsék ki a szövet
kezet kátyúba jutott szekerét a jó útra, 
egyakarattal szabjanak helyes irányt ut- 
jául!

De mit kell tennünk ? Fájdalom, hogy 
lapunkat csak igen kevesen olvassák, 
mert szeretném minden szövetkezeti tag 
fülébe kiáltani dr. Harmath János igaz
ságait, hogy lássa meg, tudja,, élezze 
meg mingen tag, hogy bennünk, tagok
ban, vezetőkben van ar hiba, ha csak ver
gődik a szövetkezet. Érezzük meg azért, 
hogy segítsünk rajta, hogy aztán a szö
vetkezet is segíthessen rajtunk- Ne rán
gassuk egymást, ne azt kutassuk, hogy 
mit ad a szövetkezet nekünk akifizetett 
— ma már igazán a semmivel egyenlő 
öt lei után, — hanem nézzünk szemébe 
a bajnak, hozzuk olyan helyzetbe a szö
vetkezetei, hogy amit várunk tőle, azt 
tudja is megadni. Mert vagy belátjuk, 
hogy a falu népének szüksége van a szö
vetkezetre s akkor a falu népe álljon is 
melléje, tegye erőssé, hogy céljának meg
jelelhessen, vagy nem értjük meg, ha 
megszállott a kishitűség s elszállt belő
lünk az egymásért dolgozni tudás, aka
rás, szerelés gondolata s akkor, noshát! 
Akkor végezzék ki az ilyenek a szövet
kezetüket, hogy ne kínlódjék tuvább, ne

■
legyen kicsufolója a magasztos eszmének, 
ne legyen terhére a többi szövetkezeteknek !

Hogy talpra állitható-e az elgyen
gült szövetkezet, az attól függ, hogy 
van-e a tagok között néhány olyan lel
kes férfiú, kik felebarátaikért még ma is 
tudnak dolgozni s a közjó előmozdítása 
érdekében fáradozni. — Kik szívesen fel
veszik a küzdelmet a szövetkezet meg
mentése érdekében. Van-e bár öt ilyen 
ember?! Kitelik a legkisebb faluból is 
csak öt ember, kik a szövetkezetüket újra 
tudják alapítani ?! Hol vannak a szövet
kezet, megteremtői és későbbi zászló
vivői?! Most mutassák meg, hogy tud
nak, akarnak, szeretnek dolgozni a köz
jóért!!

Aztán mit tegyenek ezek a lelkes 
emberek? Ébresszék fel a tagok bizal
mát a szövetkezet iránt, járjanak jó pél
dával elől, adjanak kölcsönt és szerez
zenek másoktól is azt a szövetkezetnek 
a lehető legolcsóbb kamatozás mellett. 
Miinél hamarább szereljék fel a szövet
kezetei megfelelő összegű forgótőkével, 
hogy tudjon vásárolni, hogy tartozását a 
központnál fizethesse ki, hogy a központ 
is tudjon megmozdulni már, mert a szö
vetkezetek hegyóriássá nőtt tartozása a 
központ működését igen hátrányosan 
befolyásolja, amit pedig a szövetkezetek 
éreznek meg. Aztán emelje fel minden 
szövetkezet régi, kicsiny alaptőkéjét a 
mai viszonyoknak megfelelően! Mert 
ezek nélkül nincs szövetkezeti élet, nincs 
forgalom, legyengül a szövetkezeti élet, 
mert bizony gyengék, önmaguk iránt 
rosszak a tagok.

Néhány szövetkezet megtette ezeket, 
örömmel olvastuk. Fájdalom, a legtöbb 
vagy nem csinált semmit, vagy megállt 
a félúton. A vezetők mindig és minden
hol sok támadásnak vannak kitéve. De 
ha valaki vállalkozi mert a vezetésre, az 
nem szabad elcsüggedjen, hanem a 
harcot meg kell vívnia !!

Mi is megpróbáltuk. Kölcsönt kér
tünk a tagoktól. Az első szóra 64 ezer 
lei gyűlt össze, ami ma már 200 eze- 
ren is jóval felülemelkedett. És kik adták 
össze ? Ne higyje senki, hogy gazdag 
emberek! Nem! Mind, mind kisgazdák, 
kik 3, vagy több hónapon át nélkülöz
hető pénzecskéiket adogatták össze, 
300 Leitől 10 ezerig. Mind kisemberek. 
Csak megértették, megérezték, hogy 
szükség van erre. Így kifizettük a köz
pontnál lévő tartozásunkat, sőt még tul- 

fizettünk 70 ezer leit. Aztán az üzlet
részeket is felemeltük a tízszeresére ! így 
lehet dolgozni! Nem vagyunk kénysze
rülve hitelre vásárolni, nem kötjük le a 
Központ tőkéjét, nem rontjuk a többi 
szövetkezet helyzetét.

Kedves szövetkezeti Bajtársak! nem 
ördöngös dolog ez! Ezt meg lehet csi
nálni Havadtőn, Szentistvánon, Gyalaku- 
tán épenugy, mint Szovátán, Bözödön, 
Sepsiszentgyörgyön, vagy Alsójárán. Csu
pán öt lelkes szövetkezeti tag odaadó 
közreműködése kell, akik a kezdetet 
megindítsák, a többi magától jön.

Ki mondja, hogy nincs öt lelkes 
szövetkezeti tagja szövetkezetünknek ? 
Ez kishitüség\ Vagy ha igazán nincs, 
akkor ott nincs is szükség a szövetke
zetre, akkor ott olyan kedvező anyagi 
viszonyok között él a népi, hogy nem 
érzi még a szövetkezet hiányát. Akkor 
mondják meg, ne tengessék tovább is a 
szövetkezetünket, ne legyen az terhére a 
többi, egészséges szövetkezet működé
sének. Idő nincs, a további tétlenség már 
kárhozat, vagy! vagy!

Kibéd, 1924. április hó 24-én.
Imreh Zsiga.

1925. évi Hangya naptár!
A szövetkezet népszerűsítésé’a szö- 

kezeti céloknak, feladatoknak ismertetése 
a tagok között az egyedüli ut a szövet
kezeti élet általánosítására, szövetketke- 
zeti anyagi és erkölcsi erőforrásaink gya
rapítására.

Ezt a célt a tagok között változatos 
és képekben gazdag tartalmával a „Han
gya" naptár igen eredményesen szolgálja 
és kitartóan, mert egész éven át a tag 
és családja kezén forog.

A Hangya naptár alkalmas azonban 
a nép vallásos érzületének, gazdasági, 
egészségügyi ismereteinek, kulturális érzé
kének a fejlesztésére is, mert a szer
kesztőség ilyen irányú cikkeket mindig 
a legnagyobb készséggel helyez el a nap
tárában és annak Íróit honorálja is. A 
naptár 15—20 ezer példányban fog meg
jelenni és minden üzleti előny mellőzé
sével legfeljebb önköltségi áron körül 
szövetségünk utján forgalomba.'

Az önköltségi árra való tekintettel, 
központunk csak az előjegyzett rendelé
seknek megfelelő mennyiségű naptárt ké
szíttethet. Kérjük ennélfogva az előjegyez-



tetést julius hó l-éig eszközölni, mert a 
naptárnak az őszi vásárok előtt készen 
kell lennie és a nyomdának legalább hat 
héttel előbb át kell adjuk naptárrendelé- 
■sünket és az anyagot.

Jelen tájékoztatásunk után szövetke
zeti kartársainkat, munkatársainkat és ügy
barátainkat azon kéréssel keressük fel:

1. Szíveskedjenek szövetkezeti, gaz
dasági, vallási, kulturális, szépirodalmi 
tartalmú cikkeikkel a naptárt még érté
kesebbé tenni és e cikkeket Hangya nap
tár szerkesztősége Nagyenyed címre minél 
nagyobb számban beküldeni. Támogatá
sukra feltétlen számítunk.

2. Szíveskedjenek a szövetkezeti, 
vagy gazdasági életből fényképeket ké
szíttetni és gyűjteni a naptár számára. 
A szövetkezet üzletének, vezetőségének, 
vagy régi derék ügyvezetőjének, bolto
sának fényképei, népviseletek, házi ipar 
köréből készült felvételek mind igen alkal
mas ismeretgyarapitó anyagot szolgál
tatnak.

3. Szíveskedjenek a „Hangya" szö
vetkezeti naptár terjesztését a szövetke
zeti és községi célok érdekében a szövet
kezeteknél elsősorban előnyben részesíteni 
más naptárak mellett és gondoskodni, 
hogy a naptárt a szövetkezet már most 
minél nagyobb példányban a tagok szá
mára megrendelje, tekintettel az önkölt
ségi árra és az előjegyzést a központnál 
megtegye.

A szövetkezet érdekében legkitar
tóbban beszél, buzdít, oktat és magyaráz 
a Hangya naptár. A szövetkezeti vezetők 
a naptár széskörü és rendszeres beveze
tésével nagyban fokozhatják közérdekű 
munkájuk sikerét.

Minden „Hangya" naptárral egy 
hasznos könyvet adunk a nép kezébe.

Szövetkezeti hírek.
Tőkegyűjtés a borossebesi szö

vetkezetnél. Amint a szövetkezet jelen
téséből örömmel olvassuk, a szövetke
zeti tőkegyűjtés szükségessének lelkes 
megértői támadtak a vezetőség, valamint 
a tagok között és a közgyűlésen el
hangzott meggyőző ismertetés, felhívás 
alapján a legszebb kilátásokkal indult 
meg a tőkegyüjtő aktio, melynek eddigi 
páratlan szép eredményeit az alábbiak
ban közöljük.

Covatiu Patrícius elnök, 130, Oavalik 
Sándor ügyvezető 130, Radu Dlmitrie 20, 
Korek Ous2táv 76. Zimonyl Péter 48, Kettner 
József 52. Patkó Zsigmond 42, Holló István 
18, Fái Erzsiké 4, Zakariás Jenő 26, Mlkuliu 
Ágoston 12, Rillik Kálmán 18, Killik Vilmos
6. őzv. Rlmge József né 16, Sajgó Antal 38, 
Bokor István 46, Slebig László 26, Dr. Mé
száros Gyula 8, Miklutla Szabin 11, Papp 
Andrásné üzletvezető 52, Popescu Nicolar 22, 
Lázár Igrisán 30, többen pedig 411 drb. 
üzletrészt jegyeztek 10 leu névértékben, me
lyeknek végösszege 12420,-leul tesz ki.

Ezen eredmény büszkeségére válik 
a szövetkezeti szellemtől áthatott veze-

Hángya

tőségnek és tagoknak, mely kezdet után 
hasonló folytatást várunk.

Szövetkezeti adomány. Örömmel 
közöljük szintén a borossebesi szövetke
zetről, hogy közgyűlésén humánus köte
lességének is áldozatkészséggel siet ele
get tenni, miután a közgyűlés a községi 
szegények javára 1843 leu adományt 
szavazott meg.

Tőkegyűjtés Havadtön. A húsvéti 
ünnepen kezdte meg munkáját a tőke
gyüjtő bizottság Tar Mihály elnök ve
zetésével, mely munkát a legszebb si
ker koronázta, amennyiben a régi tagok 
554 üzletrészt jegyeztek 5 leu értékben, 
azonkívül belépett 8 uj tag 11 üzlet
résszel. A jegyzett üzletrészek értékét 
csaknem teljes összegben azonnal be is 
fizették. Reméljük, hogy a szép lendü
lettel megindult tőkegyüjtési actiót a tagok 
összességének megértése és hasonló tá
mogatása fogja követni s igy a Havadtői 
szövetkezet is fejlődését a legeredménye
sebben fogja munkálhatni.

Boltkezelő kerestetik. A kovásznai 
szövetkezet fűszer, festék, gyarmat, vas 
és rövidáru üzletében f. évi julius 1-én 
megüresedő boltkezelői állásra pályázatot 
hirdet. A boltkezelő javadalmazása: az 
eladott áruk értéke étán 3% forgalmi 
jutalék és természetbeni lakás. A szö
vetkezet mult évi forgalma 2,2000.000 
leu volt. Alkalmazandó boltkezelő 20.000 
leu óvadékot köteles a szerződés aláírá
sakor biztosítékul letenni. Pályázatok a 
szakképzettséget igazoló bizonyítvánnyal 
felszerelve junius 1-ig ifj. Ugrón. János 
ügyvezető igazgató címére Covasna, Ko- 
vászna adandók be.

A központ közleményei.
Áruosztályunk újból felhívja figyel

mét szövetkezeteinknek a központ és a 
tranzitó raktáraknál beszerezhető I. a. 
Mayunga Raffiára, valamint a legjobb 
minőségű 98—99%-os rézgálic (kék
kő) készleteinkre, mely cikkeket a leg
előnyösebb napi árakon bocsátunk a 
szövetkezetek rendelkezésére.

Tekintettel a gazdasági, munkák 
gyors elé haladására, úgy a raffia, mint 
rézgálic szükségletek beszerzése, most 
már a szövetkezetek részéről is szük
ségessé vált, miért is kérjük ezen cik
kek rendelését központunkhoz, valamint 
raktárainkhoz haladéktalanul átírni.

A „Hangya kaszákéra, valamint a 
raktárainkba ez évben bevezetni kívánt 
ojcsóbb, de szintén príma minőségű 
Őrangyal jegyű kaszákra szintén fel
hívjuk szövetkezeteink figyelmét.

A Hangya |kaszák kiváló minősé
géért garanciát vállalunk, azok feltétle
nül gazdanépünk legnagyobb elismerését 
fogják kivívni.

Miután a gazdák már most meg
kezdik a kaszák vásárlását, igy a szö
vetkezetnek is sürgős kötelessége a 
gazdatagok kasza szükségletét besze
rezni, miért is a kasza-rendelések szin-
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tén sürgősen feladandók az illetékes 
tranzitó raktárhoz.

Az évi közgyűlések jegyző
könyvei haladéktalanul bekül

dendők a központhoz.

Ügyvezetés.
Lapunk ez évi február 24.-én meg

jelent 7-ik számában közöltük szövetke
zeteinkkel, hogy az üzleti*  év megvál
toztatása valamenyi szövetkezetünk részére 
szükségessé vált, mert annak keresztül 
vitele mellett válik lehetővé, hogy a 
szövetkezetek az adótörvények mind szi
gorúbbá váló rendelkezéseinek eleget te
hessenek. — E célból javaslatba hoztuk 
szövetkezeteinknek, hogy az alapszabályok 
módosításával az üzleti évet oly módon 
változtassák meg, hogy ezentúl az üzleti 
év ne a naptári évvel essék össze, ha
nem junius végén záródjon be’s igy több 
idő álljon rendelkezésére a szövetkezetek 
évi zárszámadásainak elkészítésére, tör
vényes kötelezettségeinek pontos telje- 
sithetésére.

Az üzleti év ilyenszerü megváltoz
tatása végett az alapszabályok 21-ik §- 
ának . módosítása válik szükségessé és 
ezért mindazon szövetkezetek, melyek az 
évi rendes közgyűlés alkalmával az alap
szabály módósitást nem eszközölték, 
sürgősen, junius hó kézepéig rendkívüli 
közgyűlésen a módosítást keresztül kell 
vigyék, hogy valamennyi szövetkezeteknél 
julius elsejével a törvényszék megelőző 
bejegyzése folytán az uj üzleti év jog 
szerint is kezdetét vehesse.

Mindazon szövetkezeteinknél tehát, 
•ahol az évi rendes közgyűlésen az üzleti 
év megváltoztatását és ezzel kapcsolatos 
alapszabály módosítást nem mondották 
ki, központunk a legrövidebb határidőre 
rendkívüli közgyűlést tűz ki és hivatalos 
lapunkban ezen rendkívüli közgyűlést 
meghirdeti, amiről külön levélben is ér
tesíti az illető szövetkezeteket.

A rendkívüli közgyűlés egyetlen 
pontja az-alapszabály megfelelő módo
sítása lesz, ami a közgyűlés jegyző
könyvébe az alábbi román-magyar szöveg
gel szószerint bevezetendő.

Modificarea paragrafului 21, 24, 
31 si 36/e.

Az alapszabályok 21,24,31 és 36/e 
paragrafusainak módosítása.

21. §. Textilt vechi: Anni de gesti- 
une se incheie cu ultima zi a lunei 
Decemvrie. etc.

Régi szöveg: Az üzletév a naptári 
év december havának utolsó napjával 
végződik, stb.

Textul női: Anul de gestiune se 
incheie cu ultiina zi a luuéi Iunie. etc.

Uj szöveg: Az üzletév a naptári év 
junius havának utolsó napjával vég
ződik. stb.
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24. §. Textul vechi: Adunarea gene
ráld ordinard a cooperativei are sd se 
convoace in fie care an la sediul coo
perativei cél múlt pánd in luna iunie, etc.

Régi szöveg: A szövetkezeti évi 
rendes közgyűlés legkésőbb junius hóban a 
szövetkezeti székhelyre hivandó egybe, stb.

Textul non: Adunarea generáld ordi
nard a cooperativei are sd se convoace 
ín fie care an la sediul cooperativei cél 
múlt pánd In Inna Decetnvrie. stb. .

Uj szöveg: A szövetkezeti évi rendes 
közgyűlés legkésőbb december hóban a 

. szövetkezeti székhelyre hivandó egybe, stb.
31. §. Textul vechi: Contul finai si 

bitangul, cári trebue prezentate cdunari 
generale, se estiud pánd la finea anului 
calendar. etc.

Regi szöveg: A közgyűlés elé tejesz
tendő zárószámadás és a mérleg, a nap- 

. tári év végéig terjed, stb.
Textul nou: Contul final si bitangul, 

. cári trebue prezentate adundri generale, 
se estind pánd la jinea anuluis de gesti- 
une. etc.

Uj szöveg: A közgyűlés elé terjesz
tendő zárós'iámadás és mérleg az üzleti 
év végéig terjed, stb.

36!e. §. Textul vechi: pánd cél’múlt 
la jinea lunei Mái. etc.

Régi szöveg: Az előző évnek felül
vizsgált és az összes igazgatóság által 
aláirt mérlegét — legkésőbb május hó 
végéig — a felügyelő-bizottsághoz át
származtatja;

Textul nou: pánd cet múlt la jiueá 
lunei Noemvrie. etc.

Uj szöveg: Az előző évnek felül
vizsgált és az összes igazgatóság által 
aláirt mérleget — legkésőbb November 
hó végéig — a felügyelő-bizottsághoz át
származtatja; '

A módosítást magába foglaló jegy
zőkönyvet a szövetkezetek a közgyűlés 
után azonnal küldjék be központunkhoz 
két példányban, hogy a központi zára
dékot rávezethessük, mert annak elmu
lasztása esetén az alapszabály módosí
tást a törvényszékek nem fogják el
fogadni.

Központunk a beküldött jegyző
könyvet jóváhagyás után azonnal vissza
küldi a szövetkezetnek a törvényszékhez 
való beterjesztés céljából.

Ezen közlésünk rendkívül fontos a 
szövetkezetek egyöntetű ügyvezetésének 
szempontjából, tehát mindazon szövet
kezetek vezetősége, ahol a fenti alap
szabály módosítás még nem vitetett ke
resztül a legfontosabb feladatának te
kintse központunk fenti tanácsának meg
felelően eljárni, mert annak elmulasztása 
esetén központunk nem garantálhatja az 
illető szövetkezetnek, hogy az adótör

vény rendelkezéseinek megfelelően január 
hó elejére a szövetkezet évi zárszáma
dását elkészíttetheti.

HIRDETÉSEK.
Gyimesfelsőlski „Hangya" fogyasztási és 

ért. szövetkezet 1924. évi május hó 11-én d. u. 
3 órakor az áll, elemi iskolában 1923. évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok-az alapszabályok 
24. § a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924 
május hó 18án fog megtartatni, mely tekintet nél
kül a tagok számára, határozatképes lesz. — 
Napirend: 1. Múlt'évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállaptiás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése.‘6. 
Felügyelőbizottság választása. 7. Az alapszabály 
21., 24., 31. és 36/e. §-ának módosítása. 8. 
Alaptőke emelés. 9. A szövetkezet további 
fennállásának határozathozatala. 10. Netaláni 
indítványok. 1923 dec. 31én a tagok száma 190, 
üzletrészeinek száma pedig 183 volt, az év 
folyamán belépett 5 régi, 1 uj tag, 84 üzlet
résszel. — A felügyelőbizottság által megvizs
gált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz- 
telett és mindenki által megtekinthető. Kelt, 
Gyimesfelsőlok, 1924. évi április 18.

' Az Igazgatóság.
Ermihályfalvai , Hangya" fogyasztási és 

értékesítő szövetkezet 1924. évi május hó 
4-én d. u. 4 órakor a szöv. helyiségébe 1923. 
évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az 
alapszabályok 24. §-a értelmében meghivatnak. 
Ha a közgyűlés a tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. 
évi május hó 11 én fog megtartatni, mely te
kintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3.. 
Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelőbizottság választása. ,7. Az alap
szabályok 21., 24.. 31. és 36/e. paragrafus mó
dosítása. 8. Netaláni indítványok. 1923. év de
cember 31-én a tagok száma 530, üzletré
szeinek száma pedig 1566 volt, az év folya
mán belépett 2 tag 11 üzletrésszel, kilépett 6 
tag 17 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki
függesztetek és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Érmihályfalva, 1924. évi április 29.

Az igazgatóság.
Tornyai Hangya fogyasztási és érték, 

szövetkezet 1924. május 4-én d. u. 3 órakor 
a szövetkezetnél 1923. évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjolenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. május 
11-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapitás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Az alapszabályok 21.24,31 és 36/e 
§ ának módosítása. 8. Nelaláni inditványok.11923. 
december 31-én a tagok száma 355, üzletré
szeinek száma pedig 5580 volt. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Tornya, 1924. április 30.

Az igazgatóság.
Vargyasi „Hangya" fogy, és ért. szöv. 

1924. május hó 4-én délután 3 órakor a szöv. 
helyiségében 1923. évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értel
mében meghivalnak. Ha a közgyűlés a meg

jelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. május 
11-én fog megtartatni, mely tekintetnélkül a ta
gok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapitás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5 Az 
igazgatóság kiegészitése. 6. Felügyelő bizottság 
választása. 7. Az alapszabályok 21. 24. 31 és 
36/e §-ok módosítása. 8. Netaláni indítványok. 
1923. december 31-én a tagok száma 177, 
üzletrészeinek száma 5908 volt, az évfolyamán 
kilépett 1 tag 1 üzletrésszel. A felügyelő-bizott
ság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyi
ségben kifüggesztetett és mindenki által meg
tekinthető. Kelt Vargyas, 1924. ápr. 16.

Az igazgatóság.
Sztrlgyvölgyi fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1924. évi május hó 18 án d. u. 4 
órakor a szöv. helyiségében 1923. évi rendes 
közgyűlést fart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 

,1924. év május hó 25-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára határozatképes 
lesz. Mapirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 

'megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
• Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Feiügyelőbizottság választása. 7. Az alapszabá
lyok 21. 24. 31 és 36/e §.-ainak módosítása. 
8. Netaláni indítványok. 1923. év december 

■31-én a tagok száma 179, üzletrészeinek száma 
990 volt, az év folyamán kilépett 14 tag 52 
üzletrésszel. A felügyelőbizottság által megvizs
gált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggeszte
tett és mindenki által megtekinthető. Kelt Sztrigy- 
völgy, 1924. április 26. Az igazgatóság.

Románszentmlklósi fogyasztási és ért. 
szövetkezet 1924. évi május hó 11-én d. u. 3 
órakor az iskolában 1923. évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. 
évi május hó 18-án fog megtartatni, mely te
kintet nélkül a tagok számára határozatképes 
lesz. Napirend: 1. A felszámolás kimondása. 
2. A felszámoló bizottság megválasztása. Kelt 
Románszentmiklós, 1924. ápr. 29.

Az igazgatóság.
Mezőméhesi fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1924. évi május hó 11-én d. u. 3 
órakor saját házában 1923. évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapsza
bályok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne úgy a közgyűlés 
1924. év május hó 18-ikán fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határo
zatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzletered
ményről szóló jelentések tárgyalása. 2, Zárszá
madások megvizsgálása és felmentvény meg- 
adása. 3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság választása.
7. Az alapszabályok 21. 24, 31 és 36/e §-ainak 
módosítása. 8. Netaláni indítványok. 1923. év 
december 31-én a tagok száma 91, üzletrészeinek 
száma pedig 8346 volt. A felügyelő-bizottság 
által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben 
kitüggesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Mezőméhes, 1924. ápr. 28.

Az igazgatóság.
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